

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 51

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.12.2024 11:07:45

формирования заключения врача: 23.12.2024 09:52:53

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/318053/answer/318062>



Заключение врача

Жалобы

Мама пациента сообщает о затруднении мочеиспускания у её 13-летнего сына после проведенной операции по обрезанию крайней плоти, выполненной в связи с диагнозом фимоз. Прошло пять дней с момента операции.

Анамнез заболевания

Операция по обрезанию крайней плоти была проведена в связи с диагнозом фимоз. На пятый день после операции у пациента возникли жалобы на затрудненное мочеиспускание.

Анамнез жизни

Значимых событий, не связанных с основной урологической проблемой, не указано.

Интерпретация предоставленных данных

Затруднение мочеиспускания после обрезания крайней плоти может быть связано с несколькими факторами. В первые дни после операции возможно наличие отека и воспаления в области раны, что может временно затруднять мочеиспускание. Также возможно, что ребенок испытывает дискомфорт или страх перед мочеиспусканием из-за болевых ощущений, что может приводить к задержке мочи.

Заключение

Затруднение мочеиспускания на пятый день после операции может быть временным явлением, связанным с послеоперационным отеком и воспалением. Однако, если симптомы сохраняются или усиливаются, это может потребовать дополнительного внимания.

Рекомендации

- 1. Наблюдение за состоянием:** Продолжайте наблюдать за состоянием ребенка. Если затруднение мочеиспускания сохраняется более 7 дней или усиливается, рекомендуется обратиться к лечащему урологу.
- 2. Обезболивание:** При необходимости, по согласованию с лечащим урологом, можно использовать обезболивающие препараты для снижения дискомфорта.
- 3. Психологическая поддержка:** Объясните ребенку, что это временное явление и что он может спокойно сообщать о своих ощущениях.

4. Консультация специалиста: Если симптомы не проходят или возникают другие жалобы, такие как боль, кровь в моче или лихорадка, необходимо срочно обратиться к урологу для дополнительной оценки и возможного лечения.